

文娱

“火”大了
黄渤：
今年要休息

本报记者 邱祎



管虎和黄渤8年前合作、未曾面向全国播出的纪录式电视剧《春天里》近日被搬上荧屏，黄渤二十多岁时的青涩农民工形象8日晚在山东卫视乍一曝光，即引来网友疯狂吐槽。9日，黄渤在接受本报记者专访时表示，《春天里》是他毕业踏出校门后的第一部作品，演完这部戏他才真正对表演“开窍”。

演农民工正是表演开窍时

虽然拍摄时间已经过去8年了，但说起《春天里》，黄渤说他的印象还是很深，这辈子都不可能忘。“这是我踏出校门后的第一部作品，正好毕业大戏刚做完，就来了，它更名《春天里》我也是刚知道，当年叫《生存之民工》，从某种意义上讲，这部剧就是我演戏开窍的时候。”

黄渤告诉记者，当时拍戏时剧组请了40多名农民工。“刚开始不太知道怎么演，正入戏呢，一回头看到真的农民工就站在那儿，戏马上就跳出来了。”黄渤说，拍摄期间他基本和农民工吃住在一起，感觉很真实，也很舒服。

说起这段经历，黄渤表示作为一个刚出校门的人，从农民工身上也学到不少东西，最初自己琢磨演农民工应该往粗一点演，后来发现不是的，他们就像自家农村来的亲戚，有情有义有血有肉。“老实讲，后来再也没遇到全组演员、工作人员创作气氛那么浓的状态，大家都有想法，研究起戏来都非常用功，没事就聊天，认为这个地方该怎么演，很怀念。”

去年演戏太多今年要歇歇

去年，黄渤演的电影和电视剧上一部火一部，他也成为国内最热的男演员之一。目前，黄渤和管虎合作的电影《痞子车厨子》上映不久票房就突破两亿，不由让人感叹他的票房号召力。对于事业成就黄渤显得很冷静，“今年我该歇歇了，前面演得太多，需要沉淀一段时间，不停地掏空自己而不去沉积更多的东西肯定不行，必须得把自己调整一下。”

黄渤告诉记者，除了表演外，他对编故事特别有欲望，对于未来是否会转到幕后，利用自己的人气人脉，担任编剧独立拍片，黄渤表示一直有这个打算，但是目前还是想把戏演好。“工作室早就成立了，也参与了像《泰囧》等作品的制作，其实，剧本我也弄了几个，但是目前还没有拍摄的打算，这些剧本的角色有我的影子，未来也许会拍出来吧。”黄渤说，对于成功他看得很淡，成功总不是平白无故的，背后的辛酸只有自己知道。

自微博网友“曹思阳”爆料名模和高帅富齐聚的三亚“海天盛筵”涉嫌聚众淫乱一事，该事件不断发酵。先是主办方澄清子虚乌有，接着明星徐峥、杨子、安以轩、黄圣依等人也被牵扯其中，有网友甚至挖出疑似曹思阳好友的陪睡女模孙静雅。之后，孙静雅成为这一事件女主角，不雅照、视频接连曝光。丑闻成了一把利器，把原本属于富豪

消遣、不瘟不火的海天盛筵和名不见经传的小艺人炒红。

娱乐
调查

火了嫩模
热了盛筵

“海天盛筵”炒作丑闻

本报记者 任磊磊

>> 表面是聚会背后是生意

海天盛筵被曝光，最早源于2013年3月29日万达董事长王健林的儿子王思聪的一条微博。他在微博中写道：“又到了一年一度暴发户和木耳欢聚三亚的时候了……祝你们找到真爱……(请勿对号入座)”。因为王思聪富二代的身份，让不少人关注了这一活动。所以后来，网友曹思阳的爆料成了这一事件的有力佐证。

接二连三的艳照和丑闻流出，让海天盛筵蒙上了一层色情的阴影。虽然负责“海天盛筵”公关事务的上海乐爵文化传播有限公司发布声明称，“网传内幕或事件均为不实信息”，海天盛筵从未组织策划过任何与话题中所陈述内容相关的活动或派对，且未授权任何个人或

组织以“海天盛筵”的名义举办任何相关活动。但种种迹象表明，海天盛筵确实是一场以游艇、公务机、房产以及多种高端生活品牌为主体的生活方式展，表面是名人聚会背后却是一宗大生意。众多的私人party则是从这一活动中衍生出来的。毕竟该活动上聚集了豪车美女、富豪明星，有钱又有闲。



孙静雅

>> “淫乱”“陪睡”都是噱头

海天盛筵事件意外让孙静雅忙坏了，刚刚被爆料“三天陪睡60万”不久，微信对话框上的不雅对话又曝光，接着又被曝光了裸聊视频和香艳照片。孙静雅为此极为“淡定”，不仅把微博名字改为“此号已停用谨防冒充”，微博也去“V”，还于4月8日下午先后发布三条微博，称最近炒作的事纯属拿

她赚取点击率，“微信名字头像冒用我写一些对话当做截图来炒作，我看了都无奈，你们说的3天60万根本是虚假，这些天我未作任何回应是因为突来的压力让我承受不住，不回应说我是默认，回应说我是炒作，真正的主角都是有身份地位的，能让他们利用吗？也就欺负下我这样的普通人”。紧接着，孙静雅又更新微博强调“真正的主角你们不敢惹”。4月9日凌晨4:19，孙静雅再次更新微博称自己是受害者，“就像有些网友说的，出了那么大的事无非要找几个替死鬼，我就无辜成了牺牲品……我该如何是好？”

>> 3天成交额超10亿才是关键

对于这一丑闻，海天盛筵的主办方显得淡定无比，毕竟活动已经结束，成交额3天超10亿。而且，丑闻让这一活动瞬间成为全民关注的焦点。虽然目前很难说这是一场有预谋的炒作，但绝对是一场空前的宣传。传闻加上几张不雅照片和视频，让事件之一的女主角孙静雅顺利

上位，这不仅让人想起了前两年靠艳照上位的兽兽、马诺等人。孙静雅一边辟谣一边暗示事件背后有人操纵，究竟是在澄清还是在推波助澜？

该事件爆料人曹思阳似乎也不简单，有网友称其是整个事件最大的受益者。“曹思阳一直都是随波逐流的人，什么能火就弄什么。去年在微博上一直和一个叫‘蜡笔小球’的勾搭来勾搭去的，还与多个微博主保持着暧昧的关系。曾为了把自己立成励志典型居然说自己独自到澳门永利酒店打拼，并在那里工作了6年。”爆料还称，曹思阳其实是佳木斯旅游学校毕业的野模，一直没能火起来。

《舞林争霸》“生死一舞”

杨丽萍

“舌战”金星

本报讯(记者 师文静)

近日播出的《舞林争霸》让不少观众看得揪心。朱洁静、刘福洋、沙呷俊楠等舞者都出现在了最后“生死一舞”的名单上，而且他们中只有四人可以得到导师的首肯，继续留在这个舞台。手心是肉，手背也是肉，这让四位导师和舞者一同陷入了困境，在评委席上杨丽萍甚至与金星进行了激烈的争论。

是要尊重规则，还是不拘一格降人才？对此金星和杨丽萍互不相让，性格火辣直爽的金星坚持舞者来到“舞林”就要遵守游戏规则，“抽到爵士舞就该跳爵士舞，这段舞就是跳得不好”，她十分干脆地选择了不给票。杨丽萍这次态度也异常强硬，从来主张舞者跳出自我、跳出个性的她首次与金星针锋相对，“他们刚刚跳得非常棒，体现了舞者的独特性，如果我在舞台上没跳好爵士，就代表我不是一个好舞者了吗！”让人不禁感叹“这回杨老师真的怒了”。

干露露

疑当小三遭殴

本报讯 4月9日有网友在微博上爆料称，在北京某咖啡厅发现两个女人打架，被打、被称做小三疑似网络红人干露露，她的脸被刮破。

网友bonshizuka在微博上曝光了一组疑似干露露被打的图片，“刚才喝咖啡，居然看到两个女人现场PK，好像是小三约会当场捉住，那个小三好像是干露露！干露露脸被刮破流血，貌似毁容了。神奇的是那男的居然护着干露露，把老婆推走了。”对于干露露是否被打，是否当小三，记者也拨通了干妈妈的电话，她在电话里很着急，说现在很忙，在处理点事情，不能多说了，随后挂断电话。

(方言)

《分手合约》

白百何变身物质女

本报讯(记者 邱祎)

由白百何与彭于晏主演的电影《分手合约》将在4月12日上映，该片讲述了一段关于爱情与成长、爱情与现实的故事，片中不仅有从两小无猜到毕业分手的曲折感情路，还网罗了五花八门的分手理由、形形色色的失恋经历、微妙暧昧的辗转复合等桥段。

剧中主角李行和何俏俏是一对青梅竹马的情侣，两人大学毕业在即，李行向俏俏求婚遭拒，理由是“李行不能满足俏俏提出的物质条件”，然而殊不知其中却另有隐情。于是两人达成了“如果5年后双方都还单身就结婚”的分手约定……5年约满，俏俏满心以为李行还在为自己守候，不料却接到李行大婚的电话。俏俏怎么会罢休，发誓将李行抢回。撕毁合约的背后究竟隐藏着什么秘密？俏俏与李行的爱情是否会未完待续都充满悬念。